

**CORRIGENDIUM**

**Kindly refer this office advertised tender no. 57.13.8009 due on 27.08.2013 published in advertised tender notice no EPS/35/2013. The amendments made are as under:**

Tender No.	Description	Existing	Amend to
57.13.8009	Due Date	27.08.2013	10.09.2013

All terms and condition will remain same

For Controller Of Stores